

2022年6月20日

各位

会社名 株式会社中央倉庫
代表者名 代表取締役社長執行役員 木村 正和
(コード番号 9319 東証プライム市場)
問合せ先 取締役常務執行役員
企画管理本部長 谷奥 秀実
TEL 075-313-6151

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2022年5月13日に発表しました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値(XBRL)データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の連結キャッシュ・フロー計算書の当連結会計年度の表示内容に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

<サマリー情報>

1. 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日~2022年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年3月期	<u>3,780</u>	<u>△3,444</u>	△516	3,726
2021年3月期	2,902	△2,387	△136	3,907

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年3月期	<u>2,256</u>	<u>△1,921</u>	△516	3,726
2021年3月期	2,902	△2,387	△136	3,907

<添付資料>

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、資金は3,780百万円の増加（前期は2,902百万円の増加）となりました。主な増加要因は、税金等調整前当期純利益2,010百万円、減価償却費1,364百万円であります。また、主な減少要因は、営業債権の増加421百万円、未払消費税等の減少195百万円であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、資金は3,444百万円の減少（前期は2,387百万円の減少）となりました。主な増加要因は、投資有価証券の売却による収入156百万円であります。また、主な減少要因は、有形固定資産の取得による支出3,470百万円、投資有価証券の取得による支出101百万円であります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2018年 3月期	2019年 3月期	2020年 3月期	2021年 3月期	2022年 3月期
自己資本比率 (%)	81.4	81.8	79.6	79.3	76.9
時価ベースの 自己資本比率 (%)	44.9	40.9	47.3	42.2	35.2
キャッシュ・フロー 対有利子負債比率 (年)	1.8	1.6	1.7	1.9	<u>1.6</u>
インタレスト・ カバレッジ・レシオ (倍)	57.1	85.7	76.9	70.9	<u>90.1</u>

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、資金は2,256百万円の増加（前期は2,902百万円の増加）となりました。主な増加要因は、税金等調整前当期純利益2,010百万円、減価償却費1,364百万円であります。また、主な減少要因は、営業債権の増加421百万円、未払消費税等の減少195百万円であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、資金は1,921百万円の減少（前期は2,387百万円の減少）となりました。主な増加要因は、投資有価証券の売却による収入156百万円であります。また、主な減少要因は、有形固定資産の取得による支出1,966百万円、投資有価証券の取得による支出101百万円であります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2018年 3月期	2019年 3月期	2020年 3月期	2021年 3月期	2022年 3月期
自己資本比率 (%)	81.4	81.8	79.6	79.3	76.9
時価ベースの 自己資本比率 (%)	44.9	40.9	47.3	42.2	35.2
キャッシュ・フロー 対有利子負債比率 (年)	1.8	1.6	1.7	1.9	<u>2.7</u>
インタレスト・ カバレッジ・レシオ (倍)	57.1	85.7	76.9	70.9	<u>53.8</u>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	(略)	
その他の資産の増減額 (△は増加)	20,942	<u>1,149,570</u>
小計	<u>3,334,488</u>	<u>4,361,136</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,902,365	<u>3,780,159</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△2,301,201	<u>△3,470,647</u>
有形固定資産の売却による収入	26,792	<u>1,690</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△2,387,290</u>	<u>△3,444,869</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	(略)	
その他の資産の増減額 (△は増加)	20,942	<u>△374,267</u>
小計	<u>3,334,488</u>	<u>2,837,299</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,902,365	<u>2,256,321</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△2,301,201	<u>△1,966,809</u>
有形固定資産の売却による収入	26,792	<u>21,690</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△2,387,290</u>	<u>△1,921,032</u>

以 上